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むむ  らら 

●地域の魅力の掘り起こし（再発見） 
●地域内の各種団体（観光協会等）と

の連携体系の構築（連絡会開催） 

12 月 23日（水・祝）“みささ村づくり懇談会"を開催しました！ 
町執行部側からは吉田町長、高見総務課長、米田  

企画観光課長、布広教育総務課長にご出席いただき、

以下のテーマについて意見交換をしました。 

『みささ地域の活性化について』 
   ◆通学路の安全確保について 
   ◆レンガの現状と今後について 
   ◆プラント施設の現状と今後について 
   ◆温泉街周辺の魅力アップについて 

各集落の代表の参加者から、次々と意見・質問が出され、活発

な討論が繰り広げられました。 
 様々な意見の中で、今後のみささ村の進むべき方向として、特

に次の 2つの観点から考えていく必要性を認識させられました。 

 
 

子育てサロンのお知らせ 

 

 

 

 

 

 

 

 
まだ参加されたことのない方も、是非遊びに来てくださいね。

すぐに仲良くなれますよ。最近はおばあちゃんたちも多いです。

月～金曜日の9時半～12時までならいつ来られてもOKです。 

0歳から3歳くらいの子どもたちが、みささ村公民館の広い 

部屋に集まって遊んでいます。親子でのんびりできる広場です！ 

先生方の手作りケーキを

ごちそうになったり、人形

劇を見せていただいたり、

楽しいひとときでした！ 

１２月9日 サンタクロースが来ました！ 

お問い合わせ三朝町教育委員会 生涯学習課 

   電話：４３－３５１８



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

公民館にも 
イルミネーション点灯！！ 
イルミネーションコンテストの 

結果は次号で 
ご紹介させていただく 

予定です。 

 公民館部 ＆ 福祉厚生部  合同部会を開催しました！ 

1２月１日（火）、各部長からの21年事業の報告の後に、22年へ向けての意見交換をしました。 

【公民館部】これまでの事業を継続していくことを基本に、

そのPR方法、実施時期、参加者の参加費負担などについて意

見が出されていました。 

【福祉厚生部】今後も、部員だけでなく、より多くの人にご

協力いただきながら事業を展開していこうということを再確

認しましたし、スケールの大きな『みささ村花畑構想』も出さ

れていました。 

一年を振り返るにあたって、思われたこ

とがありましたら、ご近所の地域協議会役

員までどうぞお知らせください。 

21 年役員の皆様、お疲れ様でした。  

お忙しい中、地域のためにたくさんご尽力

いただきましたこと、部長及び理事一同、

心からお礼申し上げます。 

 

 

22年1月から、事務局員の在館時間が変更になります。

皆様には大変ご不便をおかけいたしますが、 

よろしくお願いいたします。 

平日午前の子育てサロンの開催はこれまでどおりです。 

芋煮会作品を展示中！ 
10月の温泉芋煮会での作品が 

【みささ美術館】に展示されています。

本格的に取り組んだ白狼焼の 
『カジカガエル』と『狼』、 

子ども達がのびのびと自由に作った 
『紙粘土作品』。 

その‘真剣さ’と‘楽しさ’を 
見る人にも伝えてくれます。 

1月 10日頃までの展示予定です。 

  月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日

午前（9時～12時30分） ○ ○ × × ○

午後（1時～4時） × ○ ○ × ○
 
 

 

※ お急ぎの場合は役場総務課（電話43-3500)までお願いいたします。 

※ 皆さまからのご意見・投稿等を お待ちしています。（事務局 松原） 
12月26日(土)～ 
1月5日（火）は休館です。 

※ みささ村公民館の利用は、事前の申込が必要です。 

電話（留守電あり）・FAX・E メール・来館等で  

受け付けています。お名前と連絡先を必ずお知らせ

ください。 

 ★電話：43-5201 （FAX兼用）  

★Ｅメール：ｍisasa@town.misasa.tottori.jp 


